### 【表紙】

【提出書類】 自己株券買付状況報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の6条1項

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 2023年4月10日

【報告期間】 自 2023年3月1日 至 2023年3月31日

【会社名】 ユアサ商事株式会社

【英訳名】 YUASA TRADING CO.,LTD.

【電話番号】 (03)6369 - 1255

【事務連絡者氏名】 執行役員総務部長 大谷 宏 充 【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区神田美土代町 7 番地

【電話番号】 (03)6369 - 1255

【事務連絡者氏名】 執行役員総務部長 大谷宏充

【縦覧に供する場所】 ユアサ商事株式会社 関西支社

(大阪市中央区南船場2丁目4番12号)

ユアサ商事株式会社 中部支社

(名古屋市名東区高社2丁目171番地)

ユアサ商事株式会社 北関東支社

(さいたま市北区宮原町4丁目7番地5)

ユアサ商事株式会社 東関東支店

(柏市柏4丁目5番10号 サンプラザビル内)

ユアサ商事株式会社 横浜支店

(横浜市西区北幸2丁目10番39号 日総第5ビル内)

ユアサ商事株式会社 姫路支店

(姫路市東延末3丁目50番地 姫路駅南マークビル内)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

# 株式の種類 普通株式

## 1【取得状況】

(1) 【株主総会決議による取得の状況】 該当事項はありません。

## (2)【取締役会決議による取得の状況】

2023年3月31日現在

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
取締役会(2022年5月13日)での決議状況 (取得期間 2022年5月16日~2023年5月12日)	1,700,000株を上限とする		4,000,000,000円を上限とする
報告月における取得自己株式(取得日)	3月1日	2,700	10,023,499
	3月2日	2,700	10,085,500
	3月3日	2,500	9,538,500
	3月6日	2,500	9,622,500
	3月7日	2,500	9,656,500
	3月8日	2,100	8,178,999
	3月9日	2,500	9,839,500
	3月10日	2,600	10,111,500
	3月13日	2,700	10,257,000
	3月14日	2,900	10,587,500
	3月15日	2,700	10,062,500
	3月16日	2,800	10,264,500
	3月17日	2,700	9,944,499
	3月20日	2,900	10,530,999
	3月22日	2,700	9,982,499
	3月23日	2,700	9,890,999
	3月24日	2,700	9,909,500
計	-	44,900	168,486,494
報告月末現在の累計取得自己株式		1,056,700	3,738,139,312
自己株式取得の進捗状況(%)		62.16	93.45

# 2【処理状況】

該当事項はありません。

自己株券買付状況報告書(法24条の6第1項に基づくもの)

# 3【保有状況】

2023年 3 月31日現在

報告月末日における保有状況	株式数(株)
発行済株式総数	23,155,882
保有自己株式数	1,870,205

(注) 「保有自己株式数」には、単元未満株式の買取請求により取得した自己株式を含んでおります。また、役員報酬 BIP信託が保有する当社株式は含まれておりません。